

ZAPYTANIA NR 2

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą:
„Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości
zamieszkałych w obrębie Gminy Garbów.”- NR: ODPADY.15.2014**

PYTANIE NR 1

1. **Zamawiający w SIWZ Tabela nr 1 wskazuje miejsce odbioru - z posesji W** związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie:
- Czy to oznacza iż odbiór odpadów z zabudowy jednorodzinnej ma się odbywać bezpośrednio z posesji co oznacza konieczność wejścia na teren prywatny ze wszystkimi związanymi z tym konsekwencjami ,

ODPOWIEDŹ NR 1

Określenie „z posesji „, użyte w SIWZ oznacza że pojemnik i worki wystawione będą przed posesją w miejscu umożliwiającym Wykonawcy ich odbiór.

PYTANIE NR 2

2. **Zamawiający w SIWZ w Tabeli nr 2 ilości odebranych odpadów w 2013 r z terenu gminy Garbów.**
W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego o podanie :
- jaka ilość odpadów została odebrana z posesji zamieszkałych z terenu gminy Garbów w 2014 roku.

ODPOWIEDŹ NR 2

**Zamawiający nie może posiadać ostatecznych danych za 2014 r.
Pomocniczo podaje się poniżej dane dotyczące 3 kwartałów b.r.**

20 03 01 - 728,5 Mg*

15 01 02 - 25,8 Mg

15 01 07 – 40,2 Mg

15 01 01 – 67,1 Mg

15 01 04 – 0,9 Mg

17 09 04 - 21 m3

** ok. 90 Mg odpadów zmieszanych pochodzi od nieruchomości nie zamieszkałych, których niniejszy przetarg nie dotyczy.*

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zatwierdził

Wójt Gminy Garbów

Kazimierz Firlej